
Aktualizácia PROLMY – október 2018 

 

Aktualizácia zabezpečí:  

 doplnenie jednorázového sviatku (30. október 2018) do pracovných kalendárov,  

 správny výpočet priemerov platných pre posledný štvrťrok pre zamestnancov, ktorí mali 

v máji vyplatený 13.plat – peňažné plnenie za prácu pri príležitosti obdobia letných 

dovoleniek a súčasne bola táto  mzdová položka nastavená z hľadiska priemerov na rozpočet 

iba do jedného štvrťroka (t.j.použilo sa programom nastavené štandartné rozloženie čiastky 

iba do jedného štvrťroku). Starší program priemer v októbri vypočíta pre takýchto 

pracovníkov CHYBNE! Program súčasne skontroluje aj prípadné použitie týchto chybných 

priemerov v časti „budúcomesačné priemery“ pre účely štat.výkazu ISCP –cena práce pre 

TREXIMU za 1-9/2018. 

 výpočet daňovo oslobodenej časti 14. platu (peňažné plnenie poskytnuté za prácu pri 

príležitosti obdobia vianočných sviatkov (§118 odsek (4) písm. b) Zákonníka práce) 

vyplateného vo výplate za november 2018 a súvisiace výstupy. Na staršom programe ešte 

oslobodenú časť program nedokáže vypočítať! 

 

Aktualizácia PROLMY 

Po nainštalovaní aktualizovanej verzie programu 9.81 a vstupu do modulu PROLMY sa spustí 

aktualizácia. Pred nainštalovaním aktuálnej verzie odporúčame zarchivovať údaje miezd! 

 

Ak už máte spracované niektoré výplaty za október 2018 pre pracovníkov, ktorí mali v máji 2018 

vyplatený 13.plat pri príležitosti obdobia letných dovoleniek, a suma 13.platu vchádzala do výpočtu 

PP priemerov iba do jedného štvrťroku, tak program vypočítal v októbrovej výplate zlý priemer na 

dovolenku, sviatok.... (PP priemer). Preto sme pre identifikovanie možných chýb zapracovali do 

aktualizácie výpisy možných chýb. 

Ak program po aktualizácii žiadny zoznam prípadných chýb nevypíše, tak pokračujete v práci 

štandartným spôsobom (je to v prípade, ak ste v máji nevyplácali tzv.13.platy a/alebo ešte nemáte 

spracovanú ani jednu októbrovú výplatu). 

Výpis prípadných chýb v programe a ich oprava: 

1. Kvôli chybe v programe, v prípade ak už existujú výplaty spracované za október 2018 pre 

pracovníkov, ktorí mali v májovej výplate vyplatený tzv.13.plat a tento bol z hľadiska vchádzania do 



priemerov nastavený tak, že má vchádzať celou sumou iba do jedného štvrťroku, program vyhlási 

nutnosť prepočítať priemery alebo zmazať výplaty a nanovo ich spracovať. Zoznam pracovníkov, 

u ktorých môže byť chybne počítaný priemer, program ukáže v „zozname chybných výplat“. Zoznam 

si môžete vytlačiť, alebo zapísať a následne zo zoznamu chýb zápisy pomocou „M-zmaž“ vymazať, 

inak sa budú aj po oprave chybných výpočtov objavovať, kým ich nezmažete... 

 

Opravu chybne vypočítaných priemerov v októbrových výplatách a ich správny výpočet zabezpečíte 

buď zmazaním výplat, alebo spustením funkcie PROLMY – Vstup/oprava – Výplaty – Prepočty 

výplat, priemerov...- Prepočet PP priemerov v bežnom mesiaci (pre označených pracovníkov). 

2. Ak program nájde, že ste pre účely zaslania štatistického výkazu ISCP – cena práce za 1-9/2018  

(TREXIMA) spustili výpočet budúcomesačných priemerov v septembri 2018, tak vás na to upozorní 

výpisom pracovníkov, u ktorých sa vyskytuje chybný „budúcomesačný priemer počítaní v 9/2018:  

 

Ak program nahlási niektorých pracovníkov, tak sa vráťte späť do mesiaca september 2018, kde 

spustite funkciu PROLMY – Vstup/oprava – Výplaty – Prepočty výplat, priemerov...- Výp.priem.pre 

bud.mes. Spustíte prepočet pre všetkých alebo iba pre pracovníkov so zlým priemerom (označíte 

karty podľa zoznamu chybných budúcomesačných priemerov). Po prepočte si znovu vytvorte súbor 

pre Treximu za 1-9/2018 a zašlite. Ak ste chybné výpočty opravili, tak zmažte zoznam s výpisom 

chybných údajov, inak sa vám bude zoznam vždy pri vchádzaní do PROLMY objavovať! 



3. Zápis jednorázového sviatku (30.10.2018) do pracovných kalendárov a oznam v prípade už 

spracovaných výplat za október.... 

 

Aktualizácia zabezpečí aj doplnenie nového jednorázového sviatku do pracovných kalendárov 

(Zákonom 281/2018 Z.z. vydaným 11.10.2018 sa ustanovil 30.október 2018 – 100 výročie Deklarácie 

slovenského národa za jednorázový štátny sviatok. Aktualizácia zabezpečí jeho doplnenie do 

pracovných kalendárov. Ak ste už spracovali niektoré výplaty za október, tieto musíte zmazať 

a nanovo ich spracovať (ak mávajú pracovníci sviatky preplácané náhradou! – nakoľko sa 

spracovaním na staršom programe tento sviatok nevykáže!) 

 

 

Bratislava, 16.10.2018 

 

 


